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Ⅰ　調査概要
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Ⅰ　調査概要 

 
１．調査の目的 

「川西町こども計画」の策定に当たり、その資料とすることを目的として実施しまし

た。 

 

２．調査の方法 

（１）調査対象 

町内の 16 歳～39 歳の方 

（２）調査対象者数 

1,000 人 

（３）抽出方法 

無作為抽出 

（４）調査方法 

配布：郵送　回答：ＷＥＢ 

（５）調査期間 

令和６年 11 月 22 日～12 月９日 

 
３．回収結果 

（１）配布数　　1,000 票 

（２）回収数　　185 票 

（３）回収率　　18.5％ 

 

４．数値等の基本的な取扱いについて 

・比率は全て百分率（％）で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出しています。し

たがって、合計が 100％を上下する場合もあります。 

・基数となるべき実数は、“ｎ=○○○”として掲載し、各比率はｎを 100％として算出し

ています。（回答者総数または該当者数） 

・質問の終わりに【複数回答可】とある問は、１人の回答者が２つ以上の回答を出して

もよい問であるため、各回答の合計比率は 100％を超える場合があります。 

・文中、グラフ中の数値や選択肢の文言は、一部省略・簡略化してあります。また、割合

が０％であった箇所の数値や選択肢の文言は省略していることがあります。 

・質問の選択肢は、基本的に「　　」で表していますが、選択肢を２つ以上合わせて数値

を示す場合は“　　”で表してあります。 
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53.0 

66.6 

44.0 

95.0 

82.6 

22.9 

43.8 

29.2 

54.2 

17.4 

71.9 

2.7 

2.8 

1.8 

5.2 

0.5 

1.4 

5.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

未婚 配偶者あり 配偶者と死別 配偶者と離別（離婚） 無回答

（%）

年
齢

性
別

Ⅱ　調査結果 

 
１．あなた自身のことについて 
 

 

「男性」が 38.9％、「女性」が 59.0％、「その他」が 1.6％となっています。 

 

 

「35 歳～39 歳」が 28.7％と最も高く、次いで、「30 歳～34 歳」（23.2％）、「25 歳～29 歳」

（18.9％）の順となっています。 

 

 

全体では、「未婚」が 53.0％と最も高く、次いで、「配偶者あり」（43.8％）、「配偶者と離

別（離婚）」（2.7％）の順となっています。 

 
 

38.9 59.0 1.6 0.5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性 女性 その他 無回答

（%）

10.8 18.4 18.9 23.2 28.7 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

16歳～19歳 20歳～24歳 25歳～29歳 30歳～34歳 35歳～39歳 無回答

（%）

 問１ あなたの性別をお答えください。

 問２ あなたの年齢をお答えください。

 
問３

あなたの現在の婚姻状況をお答えください。なお、「配偶者」には、婚姻の

届出をしていないが、事実上婚姻と同様の状態にある方を含めます。



Ⅱ　調査結果
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「母」が 47.0％と最も高く、次いで、「父」（42.7％）、「あなたの配偶者」（42.2％）の順

となっています。 

 

 

42.7 

47.0 

27.0 

10.8 

42.2 

40.5 

2.7 

3.8 

0 10 20 30 40 50

父

母

きょうだい

祖父母

あなたの配偶者

あなたの子

その他

同居している人はいない（単身世帯）
全体（ｎ＝185）

（%）

（ｎ＝）

父 母 き

ょ
う
だ
い

祖
父
母

あ
な
た
の
配
偶
者

あ
な
た
の
子

そ
の
他

同
居
し
て
い
る
人
は
い
な
い

（
単
身
世
帯

）

185 79 87 50 20 78 75 5 7

42.7% 47.0% 27.0% 10.8% 42.2% 40.5% 2.7% 3.8%

72 38 41 22 11 18 17 4 4

52.8% 56.9% 30.6% 15.3% 25.0% 23.6% 5.6% 5.6%

109 39 44 27 9 59 56 1 3

35.8% 40.4% 24.8% 8.3% 54.1% 51.4% 0.9% 2.8%

20 20 19 15 5 0 0 0 0

100% 95.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

69 43 48 31 11 12 8 2 2

62.3% 69.6% 44.9% 15.9% 17.4% 11.6% 2.9% 2.9%

96 16 20 4 4 66 67 3 5

16.7% 20.8% 4.2% 4.2% 68.8% 69.8% 3.1% 5.2%

性
別

男性

女性

年
齢

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

全体

 

問４

現在、あなたと同居している方をお答えください。なお、「配偶者」には、

婚姻の届出をしていないが、事実上婚姻と同様の状態にある方を含めます。 

【複数回答可】
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「父」が 33.6％と最も高く、次いで、「あなたの配偶者」（29.7％）、「あなた自身」（21.1％）

の順となっています。 

 
 

 

全体では、「中の中」が 49.2％と最も高く、次いで、「中の上」（28.1％）、「中の下」（16.8％）

の順となっています。 

21.1 

33.6 

8.1 

29.7 

0.5 0.0 
2.7 4.3 

0.0 
0

10
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30

40

あ
な
た
自
身

父 母 あ
な
た
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配
偶
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き
ょ
う
だ
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あ
な
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そ
の
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か
ら
な
い
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え
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な
い

無
回
答

全体（ｎ＝185）

（%）

2.7 

4.6 

5.8 

1.0 

28.1 

29.2 

28.4 

40.0 

26.1 

27.1 

49.2 

48.5 

48.7 

45.0 

55.1 

45.8 

16.8 

16.7 

17.4 

15.0 

10.1 

21.9 

3.2 

5.6 

0.9 

2.9 

4.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

上 中の上 中の中 中の下 下 無回答

（%）

年
齢

性
別

 

問５

あなたの家の生計について、生計を支えている方は主にどなたですか。ま

た、仕送りで生計を立てている方は、その仕送りを主にしてくれている人

をお答えください。

 

問６

あなたの暮らし（衣・食・住・レジャーなどの物質的な生活水準）は、世間

一般と比べてみて、上から下までのどれにあたると思いますか。あなたの

実感でお答えください。
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全体では、「大学・大学院」が 49.8％と最も高く、次いで、「高等学校」（25.9％）、「専修

学校・専門学校」（13.5％）の順となっています。 

 
 

 

「正規の社員・職員・従業員」が 40.5％と最も高く、次いで、「学生・生徒（予備校生な

どを含む）」（21.1％）、「パート・アルバイト」（14.6％）の順となっています。 

 
 

1.6 

2.8 

5.0 

2.1 

25.9 

26.4 

24.8 

70.0 

24.6 

17.7 

13.5 

11.1 

14.7 

13.0 

16.7 

9.2 

5.6 

11.9 

5.0 

4.3 

13.5 

49.8 

56.9 

45.8 

20.0 

58.1 

50.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

中学校 高等学校

専修学校・専門学校 高等専門学校・短期大学

大学・大学院 その他

無回答

（%）

年
齢

性
別
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0

10

20

30

40

学
生
・
生
徒
（
予
備
校
生
な
ど
を
含
む
）

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

派
遣
社
員

契
約
社
員
・
嘱
託

正
規
の
社
員
・
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員
・
従
業
員
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社
な
ど
の
役
員

自
営
業
・
自
由
業

家
族
従
業
者
・
内
職

専
業
主
婦
・
主
夫

家
事
手
伝
い

無
職
（
仕
事
を
探
し
て
い
る
）

無
職
（
仕
事
を
探
し
て
い
な
い
）

そ
の
他

無
回
答

全体（ｎ＝185）

（%）

 
問７

あなたが最後に卒業（中退を含む）した学校はどこですか。在学中の方は、

現在在学している学校をお答えください。

 問８ あなたの現在の仕事をお答えください。
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全体では、「現在、就業している」が 70.9％と最も高く、次いで、「現在は就業していない

が、過去に就業経験がある」（13.5％）、「これまでに就業経験はない」（8.6％）の順となって

います。 

 

 

70.9 

80.6 

64.2 

35.0 

72.5 

77.1 

6.5 

1.4 

10.1 

5.8 

8.3 

13.5 

9.7 

16.5 

5.0 

14.5 

14.6 

8.6 

8.3 

8.3 

60.0 

5.8 

0.5 

0.9 

1.4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

現在、就業している

現在、就業しているが、休職や休業中である

現在は就業していないが、過去に就業経験がある

これまでに就業経験はない

無回答

（%）

年
齢

性
別

 問９ あなたの就業経験についてお答えください。（パート・アルバイトを含む）



Ⅱ　調査結果
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16.2 

18.1 

15.6 

15.0 

18.8 

14.6 

34.6 

31.9 

36.7 

25.0 

30.4 

39.5 

31.4 

27.8 

33.0 

20.0 

40.7 

27.1 

17.8 

22.2 

14.7 

40.0 

10.1 

18.8 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別

２．あなたの日頃の意識と生活について 
  

 

 

　（１）自分には自分らしさというものがあると思う　  
 

全体では、「そう思う」が 44.3％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思う」

（42.7％）、「どちらかといえば、そう思わない」（8.1％）の順となっています。 

 

 

 

　（２）自分の欲しいものをがまんすることが苦手だ　  
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 34.6％と最も高く、次いで、「どちらかとい

えば、そう思わない」（31.4％）、「そう思わない」（17.8％）の順となっています。 

 

 

44.3 

56.9 

36.7 

65.0 

55.1 

32.3 

42.7 

31.9 

48.6 

30.0 

31.9 

53.1 

8.1 

5.6 

10.1 

5.0 

8.7 

8.3 

4.9 

5.6 

4.6 

4.3 

6.3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別

 問 10 あなた自身について、次のことがどのくらいあてはまりますか。
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　（３）今の自分を変えたいと思う　  
 

全体では、「どちらかといえば、そう思わない」が 33.0％と最も高く、次いで、「どちらか

といえば、そう思う」（30.3％）、「そう思う」（23.2％）の順となっています。 

 

 

 

　（４）将来よりも今の生活を楽しみたい　  
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 45.4％と最も高く、次いで、「そう思う」

（27.6％）、「どちらかといえば、そう思わない」（23.8％）の順となっています。 

 

 

 

23.2 

37.5 

14.7 

35.0 

26.1 

18.8 

30.3 

20.8 

35.8 

35.0 

17.4 

38.5 

33.0 

30.6 

33.9 

25.0 

39.2 

30.2 

13.0 

11.1 

14.7 

5.0 

15.9 

12.5 

0.5 

0.9 

1.4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別

27.6 

38.9 

21.1 

30.0 

39.2 

18.8 

45.4 

38.9 

47.7 

45.0 

33.3 

54.1 

23.8 

19.4 

27.5 

25.0 

26.1 

21.9 

3.2 

2.8 

3.7 

1.4 

5.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別



Ⅱ　調査結果
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　（５）努力すれば希望する職業につくことができる　  
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 38.5％と最も高く、次いで、「そう思う」

（30.8％）、「どちらかといえば、そう思わない」（20.5％）の順となっています。 

 

 

 

　（６）自分の将来は運やチャンスによって決まると思う　  
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 47.6％と最も高く、次いで、「どちらかとい

えば、そう思わない」（24.3％）、「そう思う」（20.0％）の順となっています。 

 

 

 

30.8 

36.1 

28.4 

55.0 

36.2 

21.9 

38.5 

38.9 

38.6 

30.0 

39.3 

39.5 

20.5 

18.1 

22.0 

10.0 

18.8 

24.0 

9.7 

6.9 

10.1 

5.0 

4.3 

14.6 

0.5 

0.9 

1.4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別

20.0 

25.0 

17.4 

30.0 

27.5 

12.5 

47.6 

45.8 

47.8 

40.0 

53.7 

44.8 

24.3 

18.1 

28.4 

25.0 

15.9 

30.2 

8.1 

11.1 

6.4 

5.0 

2.9 

12.5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別
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　（７）人生で起こることは、結局は自分に原因があると思う　  
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 48.2％と最も高く、次いで、「そう思う」

（29.7％）、「どちらかといえば、そう思わない」（18.9％）の順となっています。 

 

 

 

　（８）他人に迷惑がかからない限り、どんな考えや行動をとろうが、自分の自由だと思う　  
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 34.5％と最も高く、次いで、「そう思う」

（27.6％）、「そう思わない」（22.2％）の順となっています。 

29.7 

40.3 

23.9 

55.0 

29.0 

25.0 

48.2 

41.6 

51.3 

20.0 

46.4 

55.2 

18.9 

16.7 

20.2 

15.0 

21.7 

17.7 

3.2 

1.4 

4.6 

10.0 

2.9 

2.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別

27.6 

38.9 

21.1 

40.0 

37.7 

17.7 

34.5 

27.8 

38.6 

15.0 

30.4 

41.6 

15.7 

12.5 

18.3 

25.0 

11.6 

16.7 

22.2 

20.8 

22.0 

20.0 

20.3 

24.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別
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　（９）今の自分が好きだ　  

 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 41.6％と最も高く、次いで、「どちらかとい

えば、そう思わない」（24.9％）、「そう思う」（22.7％）の順となっています。 

 

 

 

　（10）自分らしさを強調するより、他人と同じことをしていると安心だ　  
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 42.2％と最も高く、次いで、「どちらかとい

えば、そう思わない」（33.5％）、「そう思う」（12.4％）の順となっています。 
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31.9 

16.5 

35.0 

29.0 

15.6 

41.6 

33.4 

47.8 

45.0 

37.7 

43.7 

24.9 

26.4 

22.9 

20.0 

20.3 

29.2 

10.8 

8.3 

12.8 

13.0 

11.5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別

12.4 

18.1 

9.2 

10.0 

15.9 

10.4 

42.2 

34.7 

47.7 

40.0 

33.3 

49.0 

33.5 

31.9 

33.0 

45.0 

42.1 

25.0 

11.9 

15.3 

10.1 

5.0 

8.7 

15.6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別
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　（11）自分の親（保護者）から愛されていると思う　  
 

全体では、「そう思う」が 69.2％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思う」

（26.5％）、「どちらかといえば、そう思わない」（2.7％）の順となっています。 

 

 

 

　（12）うまくいくかわからないことにも、努力して取り組める　  
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 56.8％と最も高く、次いで、「そう思う」

（20.0％）、「どちらかといえば、そう思わない」（17.8％）の順となっています。 

 

 

69.2 

69.4 

68.7 

90.0 

71.1 

63.5 

26.5 

29.2 

24.8 

10.0 

27.5 

29.2 

2.7 

1.4 

3.7 

1.4 

4.2 

1.6 

2.8 

3.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別

20.0 

25.0 

16.5 

25.0 

20.3 

18.8 

56.8 

51.4 

60.6 

65.0 

60.9 

52.0 

17.8 

16.7 

18.3 

10.0 

13.0 

22.9 

5.4 

6.9 

4.6 

5.8 

6.3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別



Ⅱ　調査結果
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　（13）自分の考えをはっきり相手に伝えることができる　  
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 39.5％と最も高く、次いで、「どちらかとい

えば、そう思わない」（36.2％）、「そう思わない」（12.4％）の順となっています。 

 

 

 

　（14）自分自身に満足している　  
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 39.5％と最も高く、次いで、「どちらかとい

えば、そう思わない」（25.4％）、「そう思わない」（17.8％）の順となっています。 

 

 
 

11.9 

16.7 

9.2 

15.0 

17.4 

7.3 

39.5 

36.1 

41.2 

30.0 

39.2 

41.6 

36.2 

37.5 

34.9 

45.0 

36.2 

34.4 

12.4 

9.7 

14.7 

10.0 

7.2 

16.7 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別

17.3 

20.8 

14.7 

5.0 

27.5 

12.5 

39.5 

40.3 

39.5 

60.0 

33.4 

39.5 

25.4 

22.2 

27.5 

25.0 

20.3 

29.2 

17.8 

16.7 

18.3 

10.0 

18.8 

18.8 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別
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　（15）自分は、今、幸せだと感じる　  
 

全体では、「そう思う」が 47.1％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思う」

（42.7％）、「どちらかといえば、そう思わない」（7.0％）の順となっています。 

 

 

 

47.1 

55.6 

41.3 

60.0 

55.1 

38.5 

42.7 

31.9 

51.4 

40.0 

31.9 

51.1 

7.0 

6.9 

5.5 

8.7 

7.3 

3.2 

5.6 

1.8 

4.3 

3.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別



Ⅱ　調査結果
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　（１）自分の部屋 　  
 

全体では、「そう思う」が 58.4％と最も高く、次いで、「あてはまるものはない、わからな

い」（21.6％）、「どちらかといえば、そう思う」（16.2％）の順となっています。 

 
 

 

　（２）家庭（実家や親族の家を含む）　  
 

全体では、「そう思う」が 59.9％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思う」

（33.5％）、「どちらかといえば、そう思わない」・「そう思わない」・「あてはまるものはない、

わからない」（2.2％で同率）の順となっています。 

 

58.4 

70.8 

49.5 

85.0 

66.8 

46.9 

16.2 

16.7 

16.5 

15.0 

18.8 

14.6 

2.2 

2.8 

1.8 

1.4 

3.1 

1.6 

2.8 

1.4 

2.1 

21.6 

9.7 

29.4 

11.6 

33.3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

あてはまるものはない、わからない 無回答

（%）

年
齢

性
別

59.9 

58.3 

60.6 

70.0 

65.3 

54.2 

33.5 

36.1 

33.0 

25.0 

27.5 

39.6 

2.2 

3.7 

4.3 

1.0 

2.2 

2.8 

1.8 

4.2 

2.2 

2.8 

0.9 

5.0 

2.9 

1.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

あてはまるものはない、わからない 無回答

（%）

年
齢

性
別

 
問 11

次の場所は、今のあなたにとって居場所（ほっとできる場所、居心地の良

い場所など）になっていますか。
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　（３）学校（卒業した学校を含む）　  
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 34.0％と最も高く、次いで、「そう思わな

い」（19.5％）、「そう思う」・「どちらかといえば、そう思わない」（18.4％で同率）の順とな

っています。 

 
 

 

　（４）職場（過去の職場を含む）　  
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 31.9％と最も高く、次いで、「どちらかとい

えば、そう思わない」（21.6％）、「そう思う」（17.3％）の順となっています。 

 

 

18.4 

25.0 

14.7 

30.0 

23.2 

12.5 

34.0 

29.2 

37.6 

50.0 

34.8 

30.2 

18.4 

19.4 

17.4 

23.2 

18.8 

19.5 

16.7 

20.2 

5.0 

13.0 

27.1 

9.2 

9.7 

9.2 

15.0 

5.8 

10.4 

0.5 

0.9 

1.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

あてはまるものはない、わからない 無回答

（%）

年
齢

性
別

17.3 

22.2 

14.7 

10.0 

21.7 

15.6 

31.9 

27.8 

34.0 

10.0 

33.4 

35.4 

21.6 

19.4 

22.9 

10.0 

18.8 

26.0 

16.2 

18.1 

15.6 

17.4 

18.8 

13.0 

12.5 

12.8 

70.0 

8.7 

4.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

あてはまるものはない、わからない 無回答

（%）

年
齢

性
別



Ⅱ　調査結果
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　（５）地域（図書館や公民館や公園など、現在住んでいる場所やそこにある建物など）　  
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 40.6％と最も高く、次いで、「あてはまるも

のはない、わからない」（17.8％）、「そう思う」（14.6％）の順となっています。 

 
 

 

　（６）インターネット空間（SNS、YouTube やオンラインゲームなど）　  
 

全体では、「そう思う」が 29.7％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思う」

（25.9％）、「どちらかといえば、そう思わない」（16.8％）の順となっています。 

 
 

 

14.6 

22.2 

10.1 

15.0 

24.6 

7.3 

40.6 

36.1 

45.0 

30.0 

39.2 

43.7 

13.0 

12.5 

11.0 

20.0 

8.7 

14.6 

13.5 

13.9 

12.8 

10.0 

10.1 

16.7 

17.8 

15.3 

20.2 

25.0 

17.4 

16.7 

0.5 

0.9 

1.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

あてはまるものはない、わからない 無回答

（%）

年
齢

性
別

29.7 

43.0 

22.0 

40.0 

37.8 

21.8 

25.9 

27.8 

23.8 

35.0 

29.0 

21.9 

16.8 

12.5 

19.3 

5.0 

13.0 

21.9 

14.1 

5.6 

20.2 

10.1 

19.8 

13.5 

11.1 

14.7 

20.0 

10.1 

14.6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

あてはまるものはない、わからない 無回答

（%）

年
齢

性
別
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　（１）自分には人とのつきあいがないと感じることがある　  
 

全体では、「時々ある」が 34.5％と最も高く、次いで、「ほとんどない」（34.1％）、「まっ

たくない」（20.0％）の順となっています。 

 

 

 

　（２）自分は取り残されていると感じることがある　  
 

全体では、「ほとんどない」が 37.8％と最も高く、次いで、「時々ある」（35.7％）、「まっ

たくない」（21.1％）の順となっています。 

 

 
 

20.0 

18.1 

21.1 

35.0 

18.8 

17.7 

34.1 

41.6 

29.4 

35.0 

39.2 

30.2 

34.5 

27.8 

39.4 

25.0 

31.9 

38.6 

11.4 

12.5 

10.1 

5.0 

10.1 

13.5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

まったくない ほとんどない 時々ある 常にある 無回答

（%）

年
齢

性
別

21.1 

19.4 

22.0 

30.0 

23.2 

17.7 

37.8 

43.1 

33.9 

50.0 

39.2 

34.4 

35.7 

30.6 

39.5 

20.0 

30.4 

42.7 

5.4 

6.9 

4.6 

7.2 

5.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

まったくない ほとんどない 時々ある 常にある 無回答

（%）

年
齢

性
別

 問 12 以下の項目について、あなたはどれくらいの頻度で感じていますか。



Ⅱ　調査結果
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　（３）自分は他の人たちから孤立していると感じることがある　  
 

全体では、「ほとんどない」が 35.7％と最も高く、次いで、「時々ある」（33.5％）、「まっ

たくない」（24.3％）の順となっています。 

 

 
 

 

24.3 

25.0 

23.9 

30.0 

26.1 

21.9 

35.7 

37.5 

35.7 

35.0 

37.7 

34.4 

33.5 

30.6 

34.9 

35.0 

27.5 

37.4 

6.5 

6.9 

5.5 

8.7 

6.3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

まったくない ほとんどない 時々ある 常にある 無回答

（%）

年
齢

性
別
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　家族や親せきとのかかわり(1)　会話やメール等をよくしている　 
 

全体では、「そう思う」が 48.6％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思う」

（34.6％）、「どちらかといえば、そう思わない」（14.1％）の順となっています。 

 

 

 

　家族や親せきとのかかわり(2)　困ったときは助けてくれる　 
 

全体では、「そう思う」が 66.5％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思う」

（29.7％）、「どちらかといえば、そう思わない」（2.7％）の順となっています。 

48.6 

48.5 

48.6 

45.0 

61.0 

40.6 

34.6 

30.6 

36.7 

40.0 

27.5 

38.5 

14.1 

18.1 

11.9 

15.0 

10.1 

16.7 

2.7 

2.8 

2.8 

1.4 

4.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別

66.5 

66.6 

66.1 

70.0 

75.4 

59.4 

29.7 

27.8 

31.2 

30.0 

20.3 

36.5 

2.7 

5.6 

0.9 

2.9 

3.1 

1.1 

1.8 

1.4 

1.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別

 問 13 家族や親せきとあなたのかかわりは、どのようなものですか。



Ⅱ　調査結果
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　家族や親せきとのかかわり(3)　他の人には言えない本音を話せることがある　 
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 40.0％と最も高く、次いで、「そう思う」

（35.7％）、「どちらかといえば、そう思わない」（15.7％）の順となっています。 

 

 

 

　家族や親せきとのかかわり(4)　いつもつながりを感じている　 
 

全体では、「そう思う」が 47.0％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思う」

（42.7％）、「どちらかといえば、そう思わない」（6.5％）の順となっています。 

 

 
 

35.7 

38.9 

33.0 

20.0 

43.6 

33.3 

40.0 

36.1 

43.2 

55.0 

30.4 

43.8 

15.7 

19.4 

12.8 

10.0 

18.8 

14.6 

8.6 

5.6 

11.0 

15.0 

7.2 

8.3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別

47.0 

40.3 

51.3 

35.0 

53.6 

44.7 

42.7 

52.7 

35.8 

55.0 

37.7 

43.8 

6.5 

4.2 

8.3 

10.0 

5.8 

6.3 

3.8 

2.8 

4.6 

2.9 

5.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別
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34.6 

36.1 

34.9 

70.0 

47.8 

17.7 

44.3 

36.1 

49.5 

25.0 

37.7 

53.2 

10.8 

16.7 

6.4 

5.0 

8.7 

13.5 

10.3 

11.1 

9.2 

5.8 

15.6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別

 

 

　学校で出会った友人とのかかわり(1)　会話やメール等をよくしている　 
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 35.7％と最も高く、次いで、「そう思う」

（27.6％）、「どちらかといえば、そう思わない」（18.9％）の順となっています。 

 

 

 

　学校で出会った友人とのかかわり(2)　困ったときは助けてくれる　 
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 44.3％と最も高く、次いで、「そう思う」

（34.6％）、「どちらかといえば、そう思わない」（10.8％）の順となっています。 

 

 

27.6 

34.7 

22.9 

50.0 

44.9 

10.4 

35.7 

30.6 

39.5 

30.0 

31.9 

39.6 

18.9 

12.5 

22.9 

15.0 

11.6 

25.0 

17.8 

22.2 

14.7 

5.0 

11.6 

25.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別

 
問 14

学校で出会った友人（現在通っている学校の友人、かつての同窓生など）

と、あなたの現在のかかわりは、どのようなものですか。



Ⅱ　調査結果
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　学校で出会った友人とのかかわり(3)　他の人には言えない本音を話せることがある　 
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 43.2％と最も高く、次いで、「そう思う」

（28.1％）、「どちらかといえば、そう思わない」（15.7％）の順となっています。 

 

 

 

　学校で出会った友人とのかかわり(4)　いつもつながりを感じている　 
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 34.6％と最も高く、次いで、「そう思う」

（25.9％）、「どちらかといえば、そう思わない」（20.0％）の順となっています。 

 

 

28.1 

25.0 

31.2 

35.0 

40.6 

17.7 

43.2 

44.4 

42.2 

45.0 

30.4 

52.0 

15.7 

13.9 

16.5 

20.0 

20.3 

11.5 

13.0 

16.7 

10.1 

8.7 

18.8 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別

25.9 

29.2 

24.8 

40.0 

36.3 

15.6 

34.6 

30.5 

35.7 

35.0 

33.3 

35.4 

20.0 

15.3 

23.9 

20.0 

17.4 

21.9 

19.5 

25.0 

15.6 

5.0 

13.0 

27.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別
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24.4 

24.2 

25.3 

37.5 

32.8 

17.7 

47.6 

50.1 

46.4 

62.5 

45.3 

47.9 

10.1 

13.6 

6.1 

9.4 

11.5 

17.9 

12.1 

22.2 

12.5 

22.9 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=168）

男性（ｎ=66）

女性（ｎ=99）

16歳～19歳（ｎ=8）

20歳～29歳（ｎ=64）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別

 

 

　職場・アルバイト関係の人とのかかわり(1)　会話やメール等をよくしている　 
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 35.1％と最も高く、次いで、「そう思わな

い」（24.4％）、「どちらかといえば、そう思わない」（23.8％）の順となっています。 

 

 

　職場・アルバイト関係の人とのかかわり(2)　困ったときは助けてくれる　 
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 47.6％と最も高く、次いで、「そう思う」

（24.4％）、「そう思わない」（17.9％）の順となっています。 

 

 

16.7 

19.7 

15.2 

28.1 

10.4 

35.1 

37.9 

32.3 

37.5 

29.7 

38.5 

23.8 

24.2 

24.2 

12.5 

25.0 

24.0 

24.4 

18.2 

28.3 

50.0 

17.2 

27.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=168）

男性（ｎ=66）

女性（ｎ=99）

16歳～19歳（ｎ=8）

20歳～29歳（ｎ=64）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別

 

問 15

◆問９で「１．～３．」（就業中または就業経験がある）と回答した方。 

職場・アルバイト関係の人（現在及び過去の職場の同僚・上司・部下、その

他仕事の関係で知り合った人など）と、あなたの現在のかかわりは、どの

ようなものですか。



Ⅱ　調査結果
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　職場・アルバイト関係の人とのかかわり(3)　他の人には言えない本音を話せることがある　 
 

全体では、「そう思わない」が 38.7％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思わ

ない」（25.6％）、「どちらかといえば、そう思う」（22.6％）の順となっています。 

 

 

 

　職場・アルバイト関係の人とのかかわり(4)　いつもつながりを感じている　 
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 29.7％と最も高く、次いで、「そう思わな

い」（29.2％）、「どちらかといえば、そう思わない」（28.0％）の順となっています。 

 

 

13.1 

15.2 

12.1 

21.9 

8.3 

22.6 

25.8 

20.2 

20.3 

26.0 

25.6 

27.3 

24.2 

25.0 

23.4 

27.1 

38.7 

31.7 

43.5 

75.0 

34.4 

38.6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=168）

男性（ｎ=66）

女性（ｎ=99）

16歳～19歳（ｎ=8）

20歳～29歳（ｎ=64）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別

13.1 

18.2 

10.1 

21.9 

8.3 

29.7 

25.8 

32.3 

32.7 

30.2 

28.0 

33.3 

23.2 

37.5 

18.8 

33.4 

29.2 

22.7 

34.4 

62.5 

26.6 

28.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=168）

男性（ｎ=66）

女性（ｎ=99）

16歳～19歳（ｎ=8）

20歳～29歳（ｎ=64）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別
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5.4 

8.3 

3.7 

10.1 

3.1 

13.0 

15.3 

11.0 

30.0 

14.5 

8.3 

17.3 

16.7 

18.3 

15.0 

20.3 

15.6 

63.8 

59.7 

66.1 

50.0 

55.1 

73.0 

0.5 

0.9 

5.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別

 

 

　インターネット上での他者とのかかわり(1)　会話やメール等をよくしている　 
 

全体では、「そう思わない」が 58.4％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思わ

ない」（17.3％）、「そう思う」（12.4％）の順となっています。 

 

 

 

　インターネット上での他者とのかかわり(2)　困ったときは助けてくれる　 
 

全体では、「そう思わない」が 63.8％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思わ

ない」（17.3％）、「どちらかといえば、そう思う」（13.0％）の順となっています。 

 

 

12.4 

15.3 

11.0 

10.0 

20.3 

7.3 

11.4 

13.9 

9.2 

25.0 

10.1 

9.4 

17.3 

16.7 

17.4 

15.0 

17.4 

17.7 

58.4 

54.1 

61.5 

45.0 

52.2 

65.6 

0.5 

0.9 

5.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別

 
問 16

インターネット上における人やグループ（インターネットの中だけのつき

あい）と、あなたのかかわりは、どのようなものですか。



Ⅱ　調査結果
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　インターネット上での他者とのかかわり(3)　他の人には言えない本音を話せることがある　 
 

全体では、「そう思わない」が 63.3％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思わ

ない」（13.5％）、「どちらかといえば、そう思う」（11.9％）の順となっています。 

 

 

 

　インターネット上での他者とのかかわり(4)　いつもつながりを感じている　 
 

全体では、「そう思わない」が 64.9％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思わ

ない」（15.7％）、「どちらかといえば、そう思う」（9.7％）の順となっています。 

 

 

10.8 

12.5 

9.2 

10.0 

15.9 

7.3 

11.9 

12.5 

11.0 

20.0 

10.1 

11.5 

13.5 

16.7 

11.9 

10.0 

14.5 

13.5 

63.3 

58.3 

67.0 

55.0 

59.5 

67.7 

0.5 

0.9 

5.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別

9.2 

12.5 

7.3 

15.0 

13.0 

5.2 

9.7 

12.5 

8.3 

15.0 

8.7 

9.4 

15.7 

19.4 

12.8 

15.0 

23.2 

10.4 

64.9 

55.6 

70.7 

50.0 

55.1 

75.0 

0.5 

0.9 

5.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別
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全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 49.7％と最も高く、次いで、「そう思う」

（33.0％）、「どちらかといえば、そう思わない」（13.5％）の順となっています。 

 

 

  

 

全体では、「どちらかといえば、明るい希望がある」が 43.2％と最も高く、次いで、「どち

らかといえば、明るい希望がない」（23.8％）、「明るい希望がある」（21.6％）の順となって

います。 

 

 

33.0 

41.6 

27.5 

50.0 

37.7 

26.0 

49.7 

40.3 

56.0 

45.0 

49.3 

51.1 

13.5 

13.9 

12.8 

11.6 

17.7 

3.8 

4.2 

3.7 

5.0 

1.4 

5.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別

21.6 

23.6 

20.2 

40.0 

23.2 

16.7 

43.2 

37.5 

47.7 

40.0 

47.9 

40.5 

23.8 

25.0 

22.9 

15.0 

15.9 

31.3 

11.4 

13.9 

9.2 

5.0 

13.0 

11.5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

明るい希望がある どちらかといえば、明るい希望がある

どちらかといえば、明るい希望がない 明るい希望がない

無回答

（%）

年
齢

性
別

 問 17 あなたは、「社会のために役立つことをしたい」と思いますか。

 問 18 あなたは、自分の将来について明るい希望を持っていますか。



Ⅱ　調査結果
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　（１）お金持ちになっている　  
 

全体では、「どちらかといえば、そう思わない」が 34.6％と最も高く、次いで、「そう思わ

ない」（30.3％）、「どちらかといえば、そう思う」（25.9％）の順となっています。 

 

 

 

　（２）世界で活躍している　  
 

全体では、「そう思わない」が 63.7％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思わ

ない」（22.2％）、「どちらかといえば、そう思う」（9.2％）の順となっています。 

 

9.2 

13.9 

6.4 

15.0 

13.0 

5.2 

25.9 

25.0 

26.6 

45.0 

20.3 

26.0 

34.6 

37.5 

33.0 

30.0 

36.3 

34.4 

30.3 

23.6 

34.0 

10.0 

30.4 

34.4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別

4.9 

9.7 

1.8 

10.0 

5.8 

3.1 

9.2 

11.1 

8.3 

20.0 

11.6 

5.2 

22.2 

19.4 

23.9 

40.0 

17.4 

21.9 

63.7 

59.8 

66.0 

30.0 

65.2 

69.8 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別

 問 19 あなたは 20 年後、どのようになっていると思いますか。
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　（３）多くの人の役に立っている　  
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 34.0％と最も高く、次いで、「そう思わな

い」（30.3％）、「どちらかといえば、そう思わない」（25.4％）の順となっています。 

 

 
 

　（４）こどもを育てている　  
 

全体では、「そう思う」が 33.0％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思う」

（28.6％）、「そう思わない」（23.8％）の順となっています。 

 

 

10.3 

16.7 

6.4 

20.0 

14.5 

5.2 

34.0 

37.5 

32.1 

65.0 

33.4 

28.1 

25.4 

20.8 

28.4 

10.0 

24.6 

29.2 

30.3 

25.0 

33.1 

5.0 

27.5 

37.5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別

33.0 

37.6 

29.4 

30.0 

37.7 

30.3 

28.6 

22.2 

33.0 

45.0 

31.9 

22.9 

14.1 

19.4 

11.0 

10.0 

10.1 

17.7 

23.8 

20.8 

25.7 

15.0 

20.3 

28.1 

0.5 

0.9 

1.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別
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　（５）親を大切にしている　  
 

全体では、「そう思う」が 47.1％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思う」

（40.5％）、「そう思わない」（7.0％）の順となっています。 

 

 

 

　（６）幸せになっている　  
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 45.9％と最も高く、次いで、「そう思う」

（36.8％）、「どちらかといえば、そう思わない」（9.2％）の順となっています。 

 

 

47.1 

47.2 

45.9 

55.0 

49.3 

43.7 

40.5 

40.3 

42.2 

30.0 

42.0 

41.7 

5.4 

4.2 

5.5 

5.0 

5.8 

5.2 

7.0 

8.3 

6.4 

10.0 

2.9 

9.4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別

36.8 

38.9 

34.9 

45.0 

36.2 

35.4 

45.9 

41.7 

49.5 

45.0 

46.4 

45.9 

9.2 

11.1 

8.3 

5.0 

8.7 

10.4 

8.1 

8.3 

7.3 

5.0 

8.7 

8.3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

無回答

（%）

年
齢

性
別
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「仕事や学校で平日は毎日外出する」が 70.5％と最も高く、次いで、「仕事や学校で週に

3～4日外出する」（9.7％）、「遊び等でよく外出する」・「普段は家にいるが、自分の趣味に関

する用事のときだけ外出する」（5.9％で同率）の順となっています。 

 

 

70.5 

9.7 
5.9 3.2 5.9 4.3 

0.5 0.0 0.0 
0

20

40

60

80

仕
事
や
学
校
で
平
日
は
毎
日
外
出
す
る

仕
事
や
学
校
で
週
に
３
～
４
日
外
出
す
る

遊
び
等
で
よ
く
外
出
す
る

人
づ
き
あ
い
の
た
め
に
と
き
ど
き
外
出
す
る

普
段
は
家
に
い
る
が
、
自
分
の
趣
味
に
関
す
る
用
事
の
と
き
だ
け
外
出
す
る

普
段
は
家
に
い
る
が
、
近
所
の
コ
ン
ビ
ニ
な
ど
に
は
出
か
け
る

自
室
か
ら
は
出
る
が
、
家
か
ら
は
出
な
い

自
室
か
ら
ほ
と
ん
ど
出
な
い

無
回
答

全体（ｎ＝185）

（%）

 
問 20

あなたは普段どのくらい外出しますか。現在のことについてお答えくださ

い。
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「３か月未満」が 30.0％と最も高く、次いで、「６か月～１年未満」・「１年～２年未満」

（15.0％で同率）、「２年～３年未満」・「10 年～15 年未満」（10.0％で同率）の順となってい

ます。 

 

 

30.0 

5.0 

15.0 15.0 

10.0 

5.0 5.0 5.0 

10.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
0

10

20

30

３
か
月
未
満

３
か
月
～
６
か
月
未
満

６
か
月
～
１
年
未
満

１
年
～
２
年
未
満

２
年
～
３
年
未
満

３
年
～
５
年
未
満

５
年
～
７
年
未
満

７
年
～1

0

年
未
満

1
0

年
～1
5

年
未
満

1
5

年
～2

0

年
未
満

2
0

年
～2

5

年
未
満

2
5

年
～3

0

年
未
満

3
0

年
以
上

無
回
答

全体（ｎ＝20）

（%）

30
年
以
上

25
年
～
30
年
未
満

20
年
～
25
年
未
満

15
年
～
20
年
未
満

10
年
～
15
年
未
満

７
年
～
10
年
未
満

 
問 21

◆問 20 で「５．～８．」と回答した方。 

あなたの外出状況が現在の状態となって、どのくらい経ちますか。
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「妊娠したこと」が 38.5％と最も高く、次いで、「人間関係がうまくいかなかったこと」

（23.1％）、「病気」・「新型コロナウイルス感染症が流行したこと」・「その他」・「特に理由は

ない」（15.4％で同率）の順となっています。 

 

7.7 

7.7 

7.7 

0.0 

0.0 

0.0 

7.7 

7.7 

23.1 

15.4 

38.5 

7.7 

0.0 

15.4 

15.4 

15.4 

0.0 

0 10 20 30 40

学校になじめなかったこと

小学校時代の不登校

中学校時代の不登校

高校時代の不登校

大学（専門学校、短期大学等を含む）時代の不登校

受験に失敗したこと（高校・大学等）

就職活動がうまくいかなかったこと

職場になじめなかったこと

人間関係がうまくいかなかったこと

病気

妊娠したこと

退職したこと

介護・看護を担うことになったこと

新型コロナウイルス感染症が流行したこと

その他

特に理由はない

わからない
全体（ｎ＝13）

（%）

 

問 22

◆問 21 で「３．～13．」と回答した方。 

あなたの外出状況が現在の状態になった主な理由は何ですか。 

【複数回答可】
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（ｎ＝）

学
校
に
な
じ
め
な
か

っ
た
こ
と

小
学
校
時
代
の
不
登
校

中
学
校
時
代
の
不
登
校

高
校
時
代
の
不
登
校

大
学

（
専
門
学
校

、
短
期
大
学
等
を
含
む

）
時
代
の
不
登
校

受
験
に
失
敗
し
た
こ
と

（
高
校
・
大
学
等

）

就
職
活
動
が
う
ま
く
い
か
な
か

っ
た
こ
と

職
場
に
な
じ
め
な
か

っ
た
こ
と

人
間
関
係
が
う
ま
く
い
か
な
か

っ
た
こ
と

病
気

妊
娠
し
た
こ
と

退
職
し
た
こ
と

介
護
・
看
護
を
担
う
こ
と
に
な

っ
た
こ
と

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
が
流
行
し
た
こ
と

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

わ
か
ら
な
い

13 1 1 1 0 0 0 1 1 3 2 5 1 0 2 2 2 0

7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 23.1% 15.4% 38.5% 7.7% 0.0% 15.4% 15.4% 15.4% 0.0%

6 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 2 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0%

7 1 1 1 0 0 0 0 0 2 1 5 0 0 1 1 0 0

14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 71.4% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 1 1 1 0 0 0 1 1 2 2 1 1 0 0 1 2 0

14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 28.6% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0%

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 2 1 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%

30歳～
39歳

年
齢

全体

性
別

男性

女性

16歳～
19歳

20歳～
29歳
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全体では、「なかった（ない）」が 25.5％と最も高く、次いで、「今までに経験があった（ま

たは、現在ある）」・「どちらかといえば、あった（ある）」（23.2％で同率）、「どちらかといえ

ば、なかった（ない）」（22.2％）の順となっています。 

 

 
 

23.2 

20.8 

24.8 

15.0 

23.2 

25.1 

23.2 

19.4 

25.6 

35.0 

17.4 

25.0 

22.2 

26.5 

19.3 

25.0 

23.2 

20.8 

25.5 

26.4 

24.8 

20.0 

30.4 

22.9 

5.4 

6.9 

4.6 

5.0 

5.8 

5.2 

0.5 

0.9 

1.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

今までに経験があった（または、現在ある） どちらかといえば、あった（ある）

どちらかといえば、なかった（ない） なかった（ない）

わからない、答えられない 無回答

（%）

年
齢

性
別

 

問 23

あなたは今までに、社会生活や日常生活を円滑に送ることができなかった

経験がありましたか。または、現在、社会生活や日常生活を円滑に送れて

いない状況がありますか。最もあてはまるものを選んでください。
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　（１）自分自身について　  
 

「人づきあいが苦手」が 41.9％と最も高く、次いで、「何事も否定的に考えてしまう」

（32.6％）、「精神的な病気」（31.4％）の順となっています。 

 

41.9 

31.4 

10.5 

7.0 

32.6 

11.6 

19.8 

2.3 

11.6 

3.5 

0 10 20 30 40 50

人づきあいが苦手

精神的な病気

身体的な病気・ケガ

妊娠

何事も否定的に考えてしまう

勉強が苦手

悩みや不安などが相談できない

その他

特にない

わからない 全体（ｎ＝86）

（%）

（ｎ＝）

人
づ
き
あ
い
が
苦
手

精
神
的
な
病
気

身
体
的
な
病
気
・
ケ
ガ

妊
娠

何
事
も
否
定
的
に
考
え
て
し
ま
う

勉
強
が
苦
手

悩
み
や
不
安
な
ど
が
相
談
で
き
な
い

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

86 36 27 9 6 28 10 17 2 10 3

41.9% 31.4% 10.5% 7.0% 32.6% 11.6% 19.8% 2.3% 11.6% 3.5%

29 9 8 5 0 9 3 5 0 2 1

31.0% 27.6% 17.2% 0.0% 31.0% 10.3% 17.2% 0.0% 6.9% 3.4%

55 26 18 3 5 19 7 12 2 8 2

47.3% 32.7% 5.5% 9.1% 34.5% 12.7% 21.8% 3.6% 14.5% 3.6%

10 4 0 2 0 4 1 3 0 1 0

40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 10.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0%

28 9 11 4 1 7 2 6 0 6 2

32.1% 39.3% 14.3% 3.6% 25.0% 7.1% 21.4% 0.0% 21.4% 7.1%

48 23 16 3 5 17 7 8 2 3 1

47.9% 33.3% 6.3% 10.4% 35.4% 14.6% 16.7% 4.2% 6.3% 2.1%

性
別

男性

女性

年
齢

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

全体

 

問 23－１

◆問 23 で「１．」または「２．」と回答した方。 

そうした問題を経験した、又は現在経験している主な原因は何ですか。

以下の（１）～（４）のそれぞれにお答えください。【複数回答可】
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　（２）家族・家庭について　  
 

「特にない」が 52.3％と割合が高くなっていますが、主な原因を見ると、「親（保護者）

の過干渉（必要以上にかかわってくる）」が 12.8％と最も高く、次いで、「家族内の不和（仲

が良くない）や離別（離婚）」（10.5％）、「親（保護者）への反発」・「家庭が貧しい」（7.0％

で同率）の順となっています。 

10.5 

5.8 

5.8 

3.5 

5.8 

0.0 

12.8 

5.8 

7.0 

7.0 

0.0 

1.2 

5.8 

52.3 

2.3 

0 10 20 30 40 50 60

家族内の不和（仲が良くない）や離別（離婚）

家庭内での孤立（家族間のコミュニケーションがあまりない）

親（保護者）の過度な期待

親（保護者）の放任（ほったらかしにされる）

親（保護者）の厳しいしつけ

親（保護者）の虐待

親（保護者）の過干渉（必要以上にかかわってくる）

親（保護者）の甘やかし

親（保護者）への反発

家庭が貧しい

家庭が裕福で生活の心配がない

看護・介護（家族の世話を自分が行っている）

その他

特にない

わからない 全体（ｎ＝86）

（%）
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（ｎ＝）

家
族
内
の
不
和

（
仲
が
良
く
な
い

）
や
離
別

（
離
婚

）

家
庭
内
で
の
孤
立

（
家
族
間
の
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
が
あ
ま
り
な
い

）

親

（
保
護
者

）
の
過
度
な
期
待

親

（
保
護
者

）
の
放
任

（
ほ

っ
た
ら
か
し
に
さ
れ
る

）

親

（
保
護
者

）
の
厳
し
い
し
つ
け

親

（
保
護
者

）
の
虐
待

親

（
保
護
者

）
の
過
干
渉

（
必
要
以
上
に
か
か
わ

っ
て
く
る

）

親

（
保
護
者

）
の
甘
や
か
し

親

（
保
護
者

）
へ
の
反
発

家
庭
が
貧
し
い

家
庭
が
裕
福
で
生
活
の
心
配
が
な
い

看
護
・
介
護

（
家
族
の
世
話
を
自
分
が
行

っ
て
い
る

）

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

86 9 5 5 3 5 0 11 5 6 6 0 1 5 45 2

10.5% 5.8% 5.8% 3.5% 5.8% 0.0% 12.8% 5.8% 7.0% 7.0% 0.0% 1.2% 5.8% 52.3% 2.3%

29 3 2 1 1 1 0 3 2 3 2 0 0 2 16 1

10.3% 6.9% 3.4% 3.4% 3.4% 0.0% 10.3% 6.9% 10.3% 6.9% 0.0% 0.0% 6.9% 55.2% 3.4%

55 4 3 4 2 4 0 8 3 3 4 0 1 3 29 1

7.3% 5.5% 7.3% 3.6% 7.3% 0.0% 14.5% 5.5% 5.5% 7.3% 0.0% 1.8% 5.5% 52.7% 1.8%

10 1 1 1 0 2 0 1 1 0 0 0 0 0 6 0

10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0%

28 3 2 2 1 0 0 4 2 2 1 0 0 2 15 0

10.7% 7.1% 7.1% 3.6% 0.0% 0.0% 14.3% 7.1% 7.1% 3.6% 0.0% 0.0% 7.1% 53.6% 0.0%

48 5 2 2 2 3 0 6 2 4 5 0 1 3 24 2

10.4% 4.2% 4.2% 4.2% 6.3% 0.0% 12.5% 4.2% 8.3% 10.4% 0.0% 2.1% 6.3% 50.0% 4.2%

30歳～
39歳

年
齢

全体

性
別

男性

女性

16歳～
19歳

20歳～
29歳
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　（３）学校について　  
 

「特にない」が 41.9％と割合が高くなっていますが、主な原因を見ると、「いじめを受け

た」が 20.9％と最も高く、次いで、「集団行動が苦手」（18.6％）、「友達との関係が悪い」

（16.3％）の順となっています。 

 

 

4.7 

11.6 

16.3 

8.1 

18.6 

20.9 

5.8 

3.5 

8.1 

7.0 

1.2 

2.3 

1.2 

1.2 

1.2 

2.3 

4.7 

41.9 

4.7 

0 10 20 30 40

成績が悪い、授業についていけない

先生との関係が悪い

友達との関係が悪い

校則に合わせるのが嫌

集団行動が苦手

いじめを受けた

体罰やハラスメント（いやがらせ）を受けた

小学校時代の不登校

中学校時代の不登校

高校時代の不登校

大学（専門学校、短期大学等を含む）時代の不登校

大学、短大、高専、専門学校、高校の中退

中学受験の失敗

高校受験の失敗

大学受験の失敗

不本意な入学

その他

特にない

わからない 全体（ｎ＝86）

（%）
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（ｎ＝）

成
績
が
悪
い

、
授
業
に
つ
い
て
い
け
な
い

先
生
と
の
関
係
が
悪
い

友
達
と
の
関
係
が
悪
い

校
則
に
合
わ
せ
る
の
が
嫌

集
団
行
動
が
苦
手

い
じ
め
を
受
け
た

体
罰
や
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

（
い
や
が
ら
せ

）
を
受
け
た

小
学
校
時
代
の
不
登
校

中
学
校
時
代
の
不
登
校

高
校
時
代
の
不
登
校

大
学

（
専
門
学
校

、
短
期
大
学
等
を
含
む

）
時
代
の
不
登
校

大
学

、
短
大

、
高
専

、
専
門
学
校

、
高
校
の
中
退

中
学
受
験
の
失
敗

高
校
受
験
の
失
敗

大
学
受
験
の
失
敗

不
本
意
な
入
学

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

86 4 10 14 7 16 18 5 3 7 6 1 2 1 1 1 2 4 36 4

4.7% 11.6% 16.3% 8.1% 18.6% 20.9% 5.8% 3.5% 8.1% 7.0% 1.2% 2.3% 1.2% 1.2% 1.2% 2.3% 4.7% 41.9% 4.7%

29 2 4 4 2 5 6 2 2 4 4 1 1 0 1 1 0 4 9 2

6.9% 13.8% 13.8% 6.9% 17.2% 20.7% 6.9% 6.9% 13.8% 13.8% 3.4% 3.4% 0.0% 3.4% 3.4% 0.0% 13.8% 31.0% 6.9%

55 2 5 9 5 11 12 3 1 3 2 0 1 1 0 0 2 0 26 2

3.6% 9.1% 16.4% 9.1% 20.0% 21.8% 5.5% 1.8% 5.5% 3.6% 0.0% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 47.3% 3.6%

10 0 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1

0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 10.0%

28 2 5 6 2 5 4 2 2 4 3 1 1 0 0 0 1 2 14 0

7.1% 17.9% 21.4% 7.1% 17.9% 14.3% 7.1% 7.1% 14.3% 10.7% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 7.1% 50.0% 0.0%

48 2 5 7 4 10 12 3 1 3 3 0 1 1 1 1 1 2 18 3

4.2% 10.4% 14.6% 8.3% 20.8% 25.0% 6.3% 2.1% 6.3% 6.3% 0.0% 2.1% 2.1% 2.1% 2.1% 2.1% 4.2% 37.5% 6.3%

全体

性
別

男性

女性

年
齢

16歳～
19歳

20歳～
29歳

30歳～
39歳
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　（４）仕事・職場について　  
 

「特にない」が 32.6％と割合が高くなっていますが、主な原因を見ると、「上司や同僚と

の関係が悪い」・「仕事上でのミス」が 18.6％と同率で最も高く、次いで、「仕事の量や内容

が自分の能力を超えている」・「本当に自分がやりたい仕事ではない」（17.4％で同率）、「ハ

ラスメント（いやがらせ）を受けた」（15.1％）の順となっています。 

 

12.8 

18.6 

4.7 

8.1 

0.0 

18.6 

17.4 

2.3 

15.1 

14.0 

4.7 

9.3 

3.5 
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32.6 

5.8 

0 10 20 30

職場になじめない

上司や同僚との関係が悪い

就職に失敗

職場を退職

職場を解雇

仕事上でのミス

仕事の量や内容が自分の能力を超えている

いじめを受けた

ハラスメント（いやがらせ）を受けた

働きたくない

いわゆる「充電」の期間が必要

仕事が自分に向いていない

自分の才能や特技を生かせる仕事でない

本当に自分がやりたい仕事ではない

その他

特にない

わからない 全体（ｎ＝86）

（%）
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ラ
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メ
ン
ト

（
い
や
が
ら
せ

）
を
受
け
た

働
き
た
く
な
い

い
わ
ゆ
る
「

充
電

」
の
期
間
が
必
要

仕
事
が
自
分
に
向
い
て
い
な
い

自
分
の
才
能
や
特
技
を
生
か
せ
る
仕
事
で
な
い

本
当
に
自
分
が
や
り
た
い
仕
事
で
は
な
い

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

86 11 16 4 7 0 16 15 2 13 12 4 8 3 15 2 28 5

12.8% 18.6% 4.7% 8.1% 0.0% 18.6% 17.4% 2.3% 15.1% 14.0% 4.7% 9.3% 3.5% 17.4% 2.3% 32.6% 5.8%

29 4 8 3 4 0 5 6 1 5 6 2 2 0 5 1 6 2

13.8% 27.6% 10.3% 13.8% 0.0% 17.2% 20.7% 3.4% 17.2% 20.7% 6.9% 6.9% 0.0% 17.2% 3.4% 20.7% 6.9%

55 7 7 1 2 0 11 9 1 8 6 2 6 3 9 1 21 3

12.7% 12.7% 1.8% 3.6% 0.0% 20.0% 16.4% 1.8% 14.5% 10.9% 3.6% 10.9% 5.5% 16.4% 1.8% 38.2% 5.5%

10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 70.0% 10.0%

28 5 5 1 3 0 7 2 1 3 6 3 2 1 4 1 11 1

17.9% 17.9% 3.6% 10.7% 0.0% 25.0% 7.1% 3.6% 10.7% 21.4% 10.7% 7.1% 3.6% 14.3% 3.6% 39.3% 3.6%

48 6 11 3 4 0 9 13 1 10 6 1 6 2 11 1 10 3

12.5% 22.9% 6.3% 8.3% 0.0% 18.8% 27.1% 2.1% 20.8% 12.5% 2.1% 12.5% 4.2% 22.9% 2.1% 20.8% 6.3%

全体

性
別

男性

女性

年
齢

16歳～
19歳

20歳～
29歳

30歳～
39歳
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「相手が同じ悩みを持っている、持っていたことがある」が 57.3％と最も高く、次いで、

「匿名で（自分が誰かを知られずに）相談できる」（39.5％）、「無料で相談できる」（35.1％）

の順となっています。 
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10.3 

4.3 

35.1 

12.4 

33.0 

2.2 
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0 20 40 60

相手が同じ悩みを持っている、持っていたことがある

相手が同世代である

相手が同性である

匿名で（自分が誰かを知られずに）相談できる

電話で相談できる

SNSやメールなどで相談できる

曜日・時間帯を気にせずに相談できる

相談できる場所が自宅から近い

相手が自宅に来てくれる

無料で相談できる

相手が医師である

相手がカウンセラーなどの専門家である

その他

誰にも相談したくない 全体（ｎ＝185）

（%）

 

問 24

あなたが、社会生活や日常生活を円滑に送ることができない状態となった

ときに、家族や知り合い以外に相談するとすれば、どのような人や場所な

ら、相談したいと思いますか。【複数回答可】
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や
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な
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で
相
談
で
き
る

曜
日
・
時
間
帯
を
気
に
せ
ず
に
相
談
で
き
る

相
談
で
き
る
場
所
が
自
宅
か
ら
近
い

相
手
が
自
宅
に
来
て
く
れ
る

無
料
で
相
談
で
き
る

相
手
が
医
師
で
あ
る

相
手
が
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

な
ど
の
専
門
家
で
あ
る

そ
の
他

誰
に
も
相
談
し
た
く
な
い

185 106 62 34 73 26 50 47 19 8 65 23 61 4 13

57.3% 33.5% 18.4% 39.5% 14.1% 27.0% 25.4% 10.3% 4.3% 35.1% 12.4% 33.0% 2.2% 7.0%

72 39 30 9 24 10 19 15 6 3 22 13 22 2 5

54.2% 41.7% 12.5% 33.3% 13.9% 26.4% 20.8% 8.3% 4.2% 30.6% 18.1% 30.6% 2.8% 6.9%

109 66 31 24 46 14 30 30 12 5 41 10 37 2 7

60.6% 28.4% 22.0% 42.2% 12.8% 27.5% 27.5% 11.0% 4.6% 37.6% 9.2% 33.9% 1.8% 6.4%

20 13 9 6 11 0 6 7 1 0 7 4 6 2 1

65.0% 45.0% 30.0% 55.0% 0.0% 30.0% 35.0% 5.0% 0.0% 35.0% 20.0% 30.0% 10.0% 5.0%

69 40 29 13 24 10 17 16 8 2 20 7 18 0 5

58.0% 42.0% 18.8% 34.8% 14.5% 24.6% 23.2% 11.6% 2.9% 29.0% 10.1% 26.1% 0.0% 7.2%

96 53 24 15 38 16 27 24 10 6 38 12 37 2 7

55.2% 25.0% 15.6% 39.6% 16.7% 28.1% 25.0% 10.4% 6.3% 39.6% 12.5% 38.5% 2.1% 7.3%

全体

性
別

男性

女性

年
齢

16歳～
19歳

20歳～
29歳

30歳～
39歳
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「その他」が 23.1％と一定の割合が見られますが、具体的な理由を見ると、「相談しても

解決できないと思うから」が 46.2％と最も高く、次いで、「相手がどんな人かわからないか

ら」（30.8％）、「特に理由はない、わからない」（15.4％）の順となっています。 
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23.1 
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相談しても解決できないと思うから

自分ひとりで解決するべきだと思うから

誰にも知られたくないことだから

自分が変な人に思われるのではないかと不安だから

自分の欠点や失敗を悪く言われそうだから

相手がどんな人かわからないから

何を聞かれるか不安に思うから

嫌なこと、できないことをするように言われそうだから

相手にうまく伝えられないから

裏切られたり、失望するのが嫌だから

お金がかかると思うから

その他

特に理由はない、わからない 全体（ｎ＝13）

（%）

 
問 25

◆問 24 で「14．誰にも相談したくない」を選択した方。 

相談したくないと思う理由は何ですか。【複数回答可】



Ⅱ　調査結果

47

 
 

（ｎ＝）

相
談
し
て
も
解
決
で
き
な
い
と
思
う
か
ら

自
分
ひ
と
り
で
解
決
す
る
べ
き
だ
と
思
う
か
ら

誰
に
も
知
ら
れ
た
く
な
い
こ
と
だ
か
ら

自
分
が
変
な
人
に
思
わ
れ
る
の
で
は
な
い
か
と
不
安
だ
か
ら

自
分
の
欠
点
や
失
敗
を
悪
く
言
わ
れ
そ
う
だ
か
ら

相
手
が
ど
ん
な
人
か
わ
か
ら
な
い
か
ら

何
を
聞
か
れ
る
か
不
安
に
思
う
か
ら

嫌
な
こ
と

、
で
き
な
い
こ
と
を
す
る
よ
う
に
言
わ
れ
そ
う
だ
か
ら

相
手
に
う
ま
く
伝
え
ら
れ
な
い
か
ら

裏
切
ら
れ
た
り

、
失
望
す
る
の
が
嫌
だ
か
ら

お
金
が
か
か
る
と
思
う
か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

、
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13 6 1 1 1 1 4 1 0 1 0 1 3 2

46.2% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 30.8% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 23.1% 15.4%

5 4 1 1 1 1 2 1 0 0 0 1 0 1

80.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%

7 1 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 2 1

14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 0.0%

5 1 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 1 0

20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

7 5 1 1 1 1 2 1 0 0 0 1 1 2

71.4% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 28.6%

全体

女性

年
齢

16歳～
19歳

20歳～
29歳

30歳～
39歳

性
別

男性
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「どれも知らない」が 28.6％と一定の割合が見られますが、知っている機関で見ると、

「川西町保健センター」が 58.9％と最も高く、次いで、「川西町子育て支援センター」

（48.1％）、「公共職業安定所（ハローワーク）などの就労支援機関」（25.4％）の順となって

います。 
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川西町こども家庭センター

川西町保健センター

川西町子育て支援センター

川西町教育委員会事務局

奈良県（中央・高田）こども家庭相談センター

奈良県若者サポートステーション

奈良県立教育研究所

奈良県ひきこもり相談窓口

公共職業安定所（ハローワーク）などの就労支援機関

奈良県性暴力被害者サポートセンター

どれも知らない 全体（ｎ＝185）

（%）

 
問 26

あなたは、子ども•若者を対象とした相談や育成に関する支援機関を知って

いますか。知っている機関を選んでください。【複数回答可】
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ど
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185 29 109 89 38 16 3 14 8 47 9 53

15.7% 58.9% 48.1% 20.5% 8.6% 1.6% 7.6% 4.3% 25.4% 4.9% 28.6%

72 18 39 26 14 5 2 8 3 23 1 25

25.0% 54.2% 36.1% 19.4% 6.9% 2.8% 11.1% 4.2% 31.9% 1.4% 34.7%

109 11 67 60 21 10 1 5 4 22 7 27

10.1% 61.5% 55.0% 19.3% 9.2% 0.9% 4.6% 3.7% 20.2% 6.4% 24.8%

20 2 12 9 3 1 0 2 0 4 2 6

10.0% 60.0% 45.0% 15.0% 5.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 10.0% 30.0%

69 11 29 26 9 4 0 6 4 19 6 27

15.9% 42.0% 37.7% 13.0% 5.8% 0.0% 8.7% 5.8% 27.5% 8.7% 39.1%

96 16 68 54 26 11 3 6 4 24 1 20

16.7% 70.8% 56.3% 27.1% 11.5% 3.1% 6.3% 4.2% 25.0% 1.0% 20.8%

性
別

男性

女性

年
齢

16歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

全体
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1.1 
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全体（ｎ=185）

男性（ｎ=72）

女性（ｎ=109）

16歳～19歳（ｎ=20）

20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

家族・親族にいる 友人・知人のお子さんにいる

いない・わからない 無回答

（%）

年
齢

性
別

３．ヤングケアラーについて 
  

 

全体では、「聞いたことがあり、内容も知っている」が 62.7％と最も高く、次いで、「聞い

たことはあるが、よく知らない」（19.5％）、「聞いたことはない」（17.8％）の順となってい

ます。 

 

※「ヤングケアラー」とは、家族の介護・看病・世話などについて、大人と同程度の負担で、長期

間、日常的に行っているこどものことです。 

 

 

全体では、「いない・わからない」が 95.7％と最も高く、次いで、「友人・知人のお子さん

にいる」（2.7％）、「家族・親族にいる」（1.1％）の順となっています。 
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20歳～29歳（ｎ=69）

30歳～39歳（ｎ=96）

聞いたことがあり、内容も知っている 聞いたことはあるが、よく知らない

聞いたことはない 無回答

（%）

年
齢

性
別

 問 27 あなたは、「ヤングケアラー」という言葉を知っていますか。

 問 28 家族や親族、または友人・知人のお子さんにヤングケアラーはいますか。



 

 

 

 
 

「川西町こども計画」策定のための 

こども・若者支援に関するアンケート調査結果報告書

（16歳～39 歳） 
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